
COMPTE-RENDU REUNION CONSEIL MUNICIPAL   DU 12 JANVIER 2009  

PRESENTS : Gérard  LECLERC,  Jean-Paul  BOURDEILLE,  Maria  LOPES,  Patrick  MICHEL,  Didier
REVEILLERE,  Jean-Maurice  ABELARD,  Christophe ROYNARD,  Jean-Marc  DUPUIS,  Florence DUBUC,
Jean-Claude MARIVAIN.
EXCUSES : Jean-Michel ABELLARD
ABSENTS :  
POUVOIR :  de Jean-Michel ABELLARD à Jean-Marc DUPUIS
SECRETAIRE DE SEANCE :  Jean-Maurice ABELARD

Lecture du dernier compte-rendu de la réunion de Conseil Municipal. Adopté à l’unanimité.

PLAN VIGIPIRATE
Mr le  Maire  précise  que le  plan  vigipirate a  été  prolongé jusqu'au  18  janvier  2009,  les

barrières  de  sécurité  installées  devant  l'école  du  Bocage  seront  donc  enlevées  à  partir  du  19  Janvier
prochain.

TRAVAUX SACRISTIE
En attendant  que les travaux à la sacristie soient réalisés,  Mr le  Maire a demandé à la

personne qui assure le catéchisme de le faire dans la salle du cercle.

BIBLIOTHEQUE
Florence DUBUC indique que la C.C.R.C. de Chemillé demande qu'une harmonisation soit

faite  au  niveau  des  tarifs  pour  l'ensemble  des  bibliothèques.  Il  sera  donc  demandé pour  adhérer  à  la
bibliothèque de Cossé d'Anjou 10 € par famille au lieu de 5 €. Ces tarifs seront applicables à compter du 1er
Janvier 2009. Accord du Conseil Municipal (délibération). 

RAPPORT DES COMMISSIONS
En  vue  de  préparer  le  budget  primitif  2009,  Monsieur  le  Maire  demande  à  chaque

commission de voir la liste des travaux à réaliser cette année.

PRESENTATION DE LA CCRC
La CCRC de Chemillé viendra se présenter le 8 Avril 2009 à 20 h 30 salle St Clément. A voir

s'il serait possible d'inviter la population de Cossé d'Anjou lors de cette réunion.

DELEGUE ACCESSIBILITE AUX AMENAGEMENTS
Le Conseil Municipal devra désigner un délégué accessibilité aux aménagements. A voir lors

d'une prochaine réunion de Conseil Municipal.

VOEUX DE LA CCRC
Les voeux du nouvel  de la CCRC auront lieu le 16/01/09 au Théâtre Foirail  à Chemillé.

Chaque élu est invité à y participer.

STATION DE LAGUNAGE DE VEZINS
La date du 29 Janvier 2009 à 15 h 30 a été retenue pour la visite de la nouvelle station de

lagunage de Vezins (en accord avec la Communauté d'Aggloméation du Choletais) qui correspond à celle
que nous allons réaliser à Cossé d'Anjou avec roseaux.

COLLECTE ORDURES MENAGERES
Une demande de changement de lieu concernant la collecte des sacs d'ordures ménagères

et les sacs de tri sélectif en bas du chemin de La Courvoisière a été reçu en mairie. Le dossier sera suivi par
Jean-Paul BOURDEILLE et Didier REVEILLERE, délégués auprès du SIRDOMDI.

RESERVATION DE SALLE
Mr le  Maire  demande que les  réservations de  salle  pour  des réunions  (mairie,  cantine,

St Clément) soient faites directement auprès du secrétariat de mairie.

FNATH
L'ensemble du Conseil Municipal est invité à participer à l'assemblée générale de la FNATH

qui aura lieu le 21 Février 2009 au centre social de Chemillé.



LE CLIC
Maria LOPES indique qu'elle fait partie du comité de pilotage du C.L.I.C mais qu'elle n'est

plus dans le conseil d'administration du ASMD/SSIAD (association de soin et maintien à domicile).

PROJET CARRIERE
Mr le Maire donne le compte-rendu de la rencontre qu'il a eu avec les responsables de la

société CHARIER/LAHAYE le 8 Janvier 2009 à La Tourlandry.

PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL
La prochaine réunion du conseil municipal aura lieu le 16 Février 2009 à 20 h à la mairie.

VOEUX DU MAIRE
Mr le Maire adresse ses voeux pour la nouvelle année à l'ensemble du Conseil Municipal et

les invite à venir partager la galette et le verre de l'amitié.


